



VERSENYSZABÁLYZAT

A „**Healthy Selfie**” című tájékoztató selfie-vel megyei versenyt az „Egészségfesztivál” projekt keretében a Kovászna Megyei Diáktanács szervezi a Megyei Tanfelügyelőséggel, a Megyei Drogmegelőzési Központtal, a Tanulók Palotájával és az Erdélyi Művészek Fóruma - Szociális Érdekvédelmi Képviselettel partnerségben.

Minden résztvevő köteles betartani a jelen versenyszabályzat előírásait és a megszabott határidőket.

Versenyműsor:

- 2015 április 8 – május 8: selfie-k készítése és beküldése;
- 2015 május 11-14: a verseny zsűrizése;
- 2015 május 15: eredményhirdetés;
- 2015 május 18-22: a nyertesek díjazása.

A Tanulók Palotájánál megszervezésre kerülő díjátadó ünnepség időpontjáról a nyerteseket a szervezők időben értesítik.

Résztvételi feltételek:

A „**Healthy Selfie**” versenyen részt vehetnek olyan 2-3 fős V-XII-es diákcsoportok, akiket érdekel az egészséges életmód népszerűsítése.

A részvételhez szükséges, hogy a csapatok beküldjék az **andre_best58@yahoo.com** elektronikus postacímre az elkészített selfie-eket. **Követelmények:** a selfie-eket az egészséges életmódot népszerűsítő/elősegítő intézmények/civil szervezetek stb. előtt kell elkészíteni, Kovászna megye területén, úgy, hogy jól kivehető legyen az intézmény megnevezése. Ugyanakkor, minden selfie-hez mellékelni kell egy 1-2- mondatos érvelést, hogy az illető intézmény milyen módon népszerűsíti/segíti elő az egészséges életmódot, valamint a csapattagok nevét, iskoláját, telefonszámát (az elérhetőség érdekében díjazás esetén).

A díjakat személyi igazolvány alapján adják át a szervezők a nyerteseknek a díjátadó ünnepségen.

Összesen 6 csapatdíjat osztanak ki (I, II, III és 3 dicséret).

A selfie-k értékelése:

A beküldött selfie-eket a zsűri a következő kritériumok szerint értékeli:

- a beküldött selfie-k száma (olyan intézmények előtt, amelyek az egészséges életmódot népszerűsítik/segítik elő); 1 pont / selfie;
- helyes érvelés – 1 pont / helyes érvelés;

A szervezők és/vagy a zsűri tagjai fenntartják a jogot, hogy a versenyből kizárják a nem megfelelő, és a témához nem kapcsolódó selfie-eket.

A szervezők fenntartják a jogot, hogy a beküldött selfie-eket felhasználják kiállítás céljából.

Végkikötések:

A SELFIE-K beküldésével a résztvevők igazolják, hogy megértették és elfogadják a verseny rendszabályzatát.

A szervezők fenntartják a szabályzat módosítási jogát, előzetes értesítés nélkül.

Szervezők:

Becsek Andrea – Kovászna Megyei Diáktanács elnök *Becsek*

Prof. Zágoni Imola – nevelési tanfelügyelő, Kovászna Megyei Tanfelügyelőség *Zágoni*

Prof. Ferencz Orsolya – Megyei Diáktanács irányító tanár *Ferencz*

Prof. Ceorapin-Török Andrea - Megyei Diáktanács irányító tanár *Török*